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Líon na bearnaí thíos, ag baint úsáid as an bhfocal ceart.

1.	 Tá	súile	donna	__________	agus	tá	gruaig	fhoinn	orm.

2.	 Tá	aithne	__________	ar	an	gcailín	sin	ó	bhí	mé	an-óg.

3.	 Tá	a	fhios	__________	(mé)	nach	mbeidh	sí	ar	scoil	amárach	toisc	go	mbeidh	sí	ag	dul	
go	dtí	an	fiaclóir.

4.	 Bhí	airgead	__________	agus	chuaigh	siad	go	dtí	an	siopa	chun	milseáin	a	cheannach.

5.	 Níl	aithne	__________	(sé)	uirthi	agus	níor	labhair	sé	léi.

6.	 Tá	suim	__________(siad)	sa	stair	agus	is	maith	leo	a	bheith	ag	léamh	faoin	nGorta	Mór.	

7.	 Tá	eolas	__________	an	bhfear	ar	aon	rud	a	bhaineann	le	spás	agus	an	grianchóras.

8.	 Tá	beirt	deartháireacha	agus	deirfiúr	amháin	__________	(sibh).

9.	 Tá	súile	móra	gorma	__________	an	madra	sin!	Tá	sé	go	hálainn.

10.	 ‘An	bhfuil	a	fhios	__________	(sinn)	cén	t-am	a	thosaíonn	an	scannán?’	arsa	Daire.

11.	 ‘Tá	m’obair	mhata	déanta	__________!’	arsa	Tomás.

12.	 Tá	an	leabhar	léite	__________	agus	thaitin	sé	go	mór	léi.

13.	 Tá	muinín	__________	(sinn)	as	foireann	na	hÉireann	sa	Chorn	Domhanda.

14.	 Bíonn	 a	 fhios	 __________	 nuair	 atá	 tuirseach	 ort	 mar	 ní	 bhíonn	 tú	 ag	 iarraidh	
dul	ag	snámh.

15.	 ‘An	bhfuil	aon	airgead	fágtha	__________	(tú)?’	arsa	Daid.
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